

**2022 No. 1326**

**HEALTH CARE AND ASSOCIATED PROFESSIONS**

**DOCTORS**

**The Eligibility and Registration of General Practitioners and  
Specialist Medical Practitioners (Amendment) Order of Council  
2022**

ISBN 978-0-34-824256-0

---

**CORRECTION**

Page 2, article 3, in the substituted paragraph (4), penultimate line: "...together gives them..." should read "...together give them...";

Page 3, in the Schedule, paragraph 2: insert a closing full stop after the substituted subparagraph (j); and

Page 3, in the Schedule, paragraph 3: insert a closing full stop after the substituted subparagraph (k).

*March 2023*